Hoạt động trải nghiệm: Chủ đề 2: EM LÀ AI?

AI CŨNG CÓ ĐIỂM ĐÁNG YÊU

Tiết 1. SINH HOẠT DƯỚI CỜ: PHÁT ĐỘNG PHONG TRÀO

“TÌM KIẾM TÀI NĂNG NHÍ”

I. Yêu cầu cần đạt

Sau hoạt động, HS có khả năng

- Biết được nội dung phong trào “Tìm kiếm tài năng nhí” đối với HS lớp 1.

- Sẵn sàng tham gia phong trào “Tìm kiếm tài năng nhí

II. Đồ dùng dạy học

GV: nghế, bảng tên lớp, vị trí ngồi của học sinh theo khối lớp.

  HS: Trang phụ khi đến trường.

III. Hoạt động dạy học

	TG
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	5’

5’

15’

5’

5’
	HĐ 1. Khởi động

    Cho hs tập trung theo khối lớp, trước phòng giáo viên

HĐ 2. Giới thiệu bài

+ Ôn định tổ chức.

+Chỉnh đốn hàng ngũ trang phục.

+Đứng trang nghiêm.

+Thực hiện nghi lễ: chào cờ, hát Quốc ca.

+ Nêu nội dung tiết sinh hoạt dưới cờ

HĐ 3. Triển khai nội dung sinh hoạt

GV Tổng phụ trách Đội phát động phong trào tìm kiếm tài năng nhí đối với HS tiểu học nói chung, HS lớp 1 nói riêng. 

*Nội dung chính :

- Khái quát mục đích ý nghĩa của phong trào “Tìm kiếm tài năng nhí

- Tìm kiếm “Tài năng” tiểu học là một hoạt động nhằm khuyến khích sự tự tin, thể hiện sở thích và phát huy năng khiếu của HS trong một lĩnh vực nào đó như ca hát, múa, đọc thơ, thể thao…

HĐ 4. Thể hiện tài năng nhí

Cho HS đăng kí hát, đọc thơ, diễn kịch… biểu diễn dưới cờ.

Tuyên dương khuyến khích học sinh trước tập thể.

*Hoạt động nối tiếp
Tuyên dương những hs biết trật tự, lắng nghe.

Nhăc nhở một số em chưa tốt (nếu có).

	Tập trung

Lắng nghe và thực hiện

Lắng nghe

Biểu diễn dưới cờ




IV.Điều chỉnh sau bài dạy

